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 ATA NUMERO OITOCENTOS E QUARENTA E CINCO 
Ao primeiro dia do mes de janeiro de 2021, as nove horas, reuniram-se no Centro de Convivencia 
Professora Hermilia Rauber Dresch autoridades do municipio a fim de participar da Sessao de 
Instalacao da 9a Legislatura Politica Administrativa do Municipio de Barao. Neste ano, em funcao 
dos protocolos de seguranca que precisam ser realizados em funcao da Pandemia, a Sessao e 
limitada aos eleitos a apenas um acompanhante, sendo disponibilizada ao vivo, online pela pagina 
do Facebook da Camara de Vereadores. Dado inicio a Cerimonia foi entoado o Hino Nacional 
Brasileiro, em seguida, assumiu a Presidencia da Sessao de Instalacao o vereador mais idoso entre 
os eleitos, seguindo o que determina o § 1° do artigo 6° do Regimento Interno da Camara. Ademar 
Gauger cumprimentou a todos e declarou aberta a Sessao de Instalacao. Apos realizou a conferencia 
individualmente dos Diplomas dos Vereadores eleitos, sendo que o seu Diploma foi conferido pelo 
Vereador Ademar Bourscheid, segundo vereador eleito mais idoso. Ao termino da conferencia o 
Presidente da Sessao de Instalarao prestou o juramento acompanhado dos demais vereadores que 
em coro o fizeram da seguinte forma: "PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI 
ORGANICA, AS LEIS DA UNIAO, DO ESTADO E DO MUNICIPIO, E EXERCER O MEU 
MANDATO SOB A INSPIRAcAO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO 
BEM COMIJM". Em seguida, os vereadores foram chamados nominalmente e de forma individual 
assumiram o compromisso dizendo "ASSIM EU PROMETO". Desta forma o Presidente da Sessao 
declarou os vereadores da 9a Legislatura do Municipio de Barao, empossados. Passou-se assim ao 
cerimonial de posse do Prefeito e Vice-prefeita eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020. 
Jeferson Schuster Born e Lourdes Irena Becker Schmidt apresentaram seus Diplomas ao Presidente 
da Sessao de Instalacao e em seguida prestaram o juramento com a mao direita estendida: 
"PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI ORGANICA, AS LEIS DA UNIAO, DO 
ESTADO E DO MUNICIPIO, PROMO VER O BEM COMUM E EXERCER O MEU MANDATO 
SOB A INSPIRAcAO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE E DA HONRA". O Presidente da 
Sessao de Instalacao declarou o Prefeito Municipal Jeferson Schuster Born e Vice-prefeita 
Municipal Lourdes Schmidt empossados. O ex Prefeito Municipal Claudio Ferrari fez use da 
palavra e cumprimentou os presentes e tambem a todos que acompanham de casa. Lembrou que 
hoje e comemorado o dia internacional da paz, agradeceu sua familia que sempre the apoiou, 
saudou todos os servidores pois o Prefeito sozinho nao faz nada, saudou tambem os vereadores 
destacando a importancia do legislativo municipal. Apresentou um levantamento de obras e awes 
que realizou, o fez porque ouviu muito que o Prefeito nao teria feito nada. Ressaltou que recebeu 
algumas obras inacabadas que foram concluidas e listou outras obras realizadas, dando destaque 
para o ginasio do Estrela do Mar, pavimentacao do mono de Arroio Canoas, pavimentacoes de ruas 
do municipio tanto na sede como no interior, falou ainda sobre as demais areas da Administracao. 
Apresentou algumas emendas encaminhadas por sua Administracao. Comentou tambem sobre os 
recursos deixados em caixa que passam de um milhao e trezentos mil reais. Mencionou as 
pendencias que ficam, licitacoes que já foram feitas. Comentou o crescimento do municipio no PIB, 
e tambem destacou o 2° lugar em crescimento na regiao da AMVARG pelo INDESE. Finaliza 
agradecendo o apoio de todos os baronenses e deseja a todos um excelente 2021. Se coloca a 
disposicao de todos pois continuara a construir o municipio. O ex Vice-prefeito Tercilio Anselmini 
fez use da palavra e agradeceu pelos 24 anos trabalhados pelo municipio. Agradece em especial sua 
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familia e a cada cidadao baronense que de alguma forma fez algo por Barao. Deseja a todos um 
excelente ano e aos governantes urn born governo. A Vice-prefeita Lourdes Schmidt cumprimentou 
a todos e agradeceu a Deus, a familia progressista e sua familia. Agradeceu em especial o Prefeito 
Jeferson pela conrianca. Mencionou o apoio dos baronenses que tao bem os receberam. Fala de sua 
alegria a se coloca a servico do povo, realizando um trabalho serio a transparente. Finaliza 
ressaltando os grandes desafios principalmente quanto a Pandemia. Ressaltou a importancia de se 
colocar no lugar do outro e de tantas pessoas residentes em Barao que precisam de um olhar 
especial. Deseja um Feliz Ano Novo a todos. Em seguida o Prefeito Municipal Jeferson Schuster 
Born em seu discurso fala da importancia deste dia que assume pela segunda vez o governo do 
Municipio. Falou de sua expressiva votacao e disse que seu objetivo e levar novamente esperanca 
para a comunidade. Diz que seu governo pretende fazer mais corn menos, economizando onde for 
possivel e retomar a busca de recursos para o Municipio. Esta preparado para o desafio. Ressaltou o 
avanco da tecnologia e a importancia de se ter um born planejamento no Governo. Emocionado o 
prefeito falou sobre o pedido de seu filho para o ano: a cura do coronavirus. Que a nova decada 
traga tudo de melhor. Falou das metas de governo e a forma que pretende conduzir o municipio nos 
quatro anos. Arirma e firma um compromisso corn o Poder Legislativo a fim de juntos fazerem um 
born trabalho. Cumprimenta a todos que que governaram o municipio, que foram cinco em nove 
legislaturas. Faz seus agradecimentos destacando que o que the trouxe aqui foi o pensamento de que 
Barao Pode Mais. Em seguida conforme preve o § 6° do artigo 6° do Regimento Interno a Sessao de 
Instalacao foi suspensa para serem realizadas as tratativas de composicao da Mesa Diretora para o 
exercicio de 2021. Quando a transmissao voltou e a sessao foi retomada, uma chapa foi apresentada 
para concorrer a Mesa Diretora. Presidente Pedro Gilson Jahn, Vice Presidente Ademar Gauger, 
Primeiro Secretario Bernardino Scutta e Segunda Secretaria Diovana Teresinha Coleoni Zaro. 
Como houve a apresentacao de apenas uma chapa, os vereadores nominalmente receberam uma 
cedula corn as opcoes sim ou nao. As cedulas foram rubricadas pela Secretaria da Camara que 
distribuiu as mesmas e contabilizou os votos junto ao Presidente da Sessao. Foram contabilizados 
09 votos SIM, sendo a Mesa eleita por unanimidade entre os vereadores. O Presidente da Sessao de 
Instalacao declarou a Mesa Diretora empossada. O Presidente do Legislativo Municipal Pedro 
Gilson Jahn falou em nome dos colgas e cumprimentou a todos, lembra que neste ano todos 
poderao assistir as sessoes da camara pela pagina do Face. Agradece sua familia, seus eleitores e os 
colegas pela confianca depositada. Que a partir desse momento a bandeira seja em prol do 
municipio. Ressalta que briguem as ideias e que nao bnguem os homens assim corn certeza sera 
realizado um born trabalho. Agradece a equipe que se despede e deseja que o novo governo possa 
realizar um excelente trabalho. Deseja feliz ano novo a todos. Convida os internautas a 
acompanharem as sessoes nas segundas feiras a partir das 19horas. Em seguida foi Lida a ata de 
transmissao de cargo e simbolizando a entrega das chaves da Prefeitura o ex Prefeito Claudio 
Ferrari e o Prefeito Municipal Jeferson Schuster Born assinaram o termo de transmissao. Nada mais 
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havendo a constar lavro a presente ata que,er: . ssin ; da pelfsentes na Sessao de Instalac: e da 
9aLegislatura do Municipio de Barao. V'
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